Red

Domaine La Colombette Grenache Syrah: France 2017
While it is young, Syrah grapes bring a more intense colour, aromatic strength and structure in the mouth. The Grenache, less
dominant initially, reveals lovely red berry flavours and ensures that the wine will age well.

125ml 4.05 175ml 5.65 250ml 8.05 Bottle 23.00

Miopasso Primitivo Puglia IGP Terre Siciliane: Italy 2018
This wine is the perfect combination of local tradition and modern wine making, being robust at the same time as being smooth and
silky. With a savoury feel the wine has an abundance of ripe, dark berry flavours and is a perfect accompaniment to rich, meaty

dishes.
125ml 4.40 175ml 6.15 250ml 8.75 Bottle 25.00

Chianti DOCG Rocco Grimaldi: Italy 2017

A fruity, soft-scented, medium-bodied Chianti made from the traditional Sangiovese grape. The aroma of cherries and violets, with
a flavour reminiscent of tart cherries. Characterised by a lively, ruby red colour and a fruity, vinous nose. It is a soft, well-
structured and balanced.

125ml 4.75 175ml 6.65 250ml 9.45 Bottle 27.00

Montes Classic Merlot Oak Aged Valle Colchagua: Chile 2018

Bright ruby red in colour, intense aromas of fresh black fruits are complemented by nutmeg and black pepper, dark chocolate,
tobacco and toast on the nose. The palate is smooth and well balanced with good levels of natural acidity and soft, round tannins
that lend a pleasing sweet sensation to the mid-palate, before a long, fruity finish.

125ml 5.25 175ml 7.35 250ml 10.50 Bottle 30.00

Jean Loron Beaujolais Village: France 2017

Our Beaujolais Village 2017 offers aromas of mocha, cherry, violet and strawberry. On the palate this wine is ample with a nice
tannic finish. With a beautiful cherry and red colour, this 100& gamay wine reveals intense red fruits. This easy to drink wine is
harmonious and is delicately structured.

125ml 5.80 175ml 8.10 250ml 11.55 Bottle 33.00

Kaiken Malbec Bonarda Petit Verdot: Argentina 2017

With a deep brilliant purplish red colour, this wine has fruit notes of plums and spices such as thyme. The palate displays the silky
character of Malbec framed by the structure and freshness of Petit Verdot. The finish reveals interesting notes of fresh fruit from
Bonarda.

Bottle 34.00
Hoopoe Nero D’Avola/Syrah: France 2019

A lively personality with soft long-lasting tannins. Superbly fruit driven, with notes of black cherry, black plum and licorice.

Bottle 35.00
Corbieres AC Chateau La Bastide: 2015 France

Harvested at full maturity, medium bodied, smokey and spicy on the nose, black cherries on the palate, balanced with soft tannins.
This wine is the perfect match for red meat, roasted game and cheese.

Bottle 36.00

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



Ch La Croix De Grezard Lussac Saint Emilion: France 2013

This is a lovely, classic style of red Bordeaux. Chateau la Croix de Grezard is a small, almost boutique estate owned by Englishman
Bill Boulter. This Merlot dominated claret has soft and restrained fruit that still maintains a good concentration and freshness
accompanied with lovely, developed oak spices.

Bottle 38.00

Robert Oatley Signature Pinot Noir Yarra Valley, Australia, 2015

Pale ruby coloured and presenting delicate aromas of kirsch, cranberries and red currants with touches of lavender and cinnamon,
this light-bodied Pinot Noir opens with a quiet intensity and nice harmony in the mouth, with a low level of silky tannins, frisky
acidity and a medium to long, red berry-laced finish

Bottle 44.00

Quinta De La Rosa Douro D.O.C: Portugal 2016
The La Rosa style is to make well defined wines without too much extraction, tannin or oak. This wine is rich and full bodied
whilst being fresh and lively with a good acidity and minerality. Floral undertones, soft red fruit and light spicy notes.

Bottle 45.00

Wente ‘Bayer Ranch’ Zinfandel Livermore Valley San Francisco Bay: California 2015

Ripe raspberry and blueberries, moist earth and oak, tied into a simple structure. A smooth texture rounds out the scents to a
general degree. Lighter body and density, but firm flavours. Decent finish with a good oak/tannic balance. This one simply allows
you to sit back and enjoy the air.

Bottle 48.00

Cune ‘Reserva’ DOC Rioja: Spain 2015

Soft and supple with good integration of wood and attractive fruit character. From a very well respected traditional family, Bodega
is made from a careful blend of Tempranillo, Garnacha and Graciano grapes. This Reserva spends 18 months in oak, this softens the
tannins and imparts a delicate slather of vanilla to a fruit driven bouquet of decadent autumn fruits, caramel and coffee.

Bottle 50.00 Magnum 96.00

Chateau La Tour de By Medoc: France 2010

Pleasingly perfumed in the glass. On the palate, there is a dense and concentrated fruit core, balanced by fine-grained tannins and a
seam of mineral freshness. A very good example of the quality of some of the Cru Bourgeois in this vintage.

Bottle 66.00 Magnum 120.00 (2012 Vintage)

Chateauneuf du Pape Cuvee Les Olivets Rober Sabon: France 2018
This is a very well made Chateauneuf-du-Pape, shows gorgeous aromas of purple raspberries and garrigue. Full bodied with hints of
liquorice and mocha on the long finish.

Bottle 95.00

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



White

Colombette Chardonnay: France 2020
Pale straw in colour with a fresh pear and stone fruit bouquet. A fruit driven Chardonnay style with crisp acidity and zesty citrus.
On the palate it has a creamy texture with peach and melon notes, great texture and balance. Clean and crisp finish.

125ml 4.05 175ml 5.65 250ml 8.05 Bottle 23.00

Miopasso Pinot Grigio: Italy 2018
Miopasso Pinot Grigio is a rich, fuller style of Pinot Grigio from the warmer Sicilian climate. Tropical aromas with great weight in
the mouth, ripe tropical fruit especially pineapple on the long finish.

125ml 4.55 175ml 6.40 250ml 9.10 Bottle 26.00

Picpoul De Pinet Foncalieu AO Combe: France 2020
A pale golden yellow colour with brilliant green flashes. The complex nose combines predominantly floral aromas with an
underlying hint of white peaches and tropical fragrances of pineapple peel.

125ml 5.10 175ml 7.15 250ml 10.15 Bottle 29.00

Kaiken Terrior Series Torrontes Salta, Argentina 2020

This torrontes has a brilliant lemon green colour with golden tones. The intensely aromatic nose is full of fresh orange and
grapefruit peel, accompanied by the floral notes that are very characteristic of this variety. The elegant palate is framed by a zingy
acidity which accompanies the fruit and floral notes culminating in a long, fresh finish.

125ml 5.25 175ml 7.35 250ml 10.50 Bottle 30.00

White Cliff Sauvignon Blanc: New Zealand 2019

With hints of guava and passionfruit. An absolutely stunning dry white Sauvignon Blanc from Marlborough, New Zealand. This
Marlborough Sauvignon Blanc has zesty flavours of passion fruit, gooseberry, and crushed lime, with green straw hues, the wine
finishes with a crisp refreshing acidity.

125ml 5.80 175ml 8.10 250ml 11.55 Bottle 33.00

Monopole un-oaked Rioja Blanco: Spain 2017
Bright straw yellow colour with hints of green. Fine citrus and floral aromas, some grapefruit and orange blossom. Fine and elegant
on the palate with ripe citrus and mango flavours. A balanced acidity, creating a long fresh, appealing finish.

Bottle 34.00
Dr Loosen Mosel Riesling: Germany 2016
Riesling embodies the delicate and racy characteristics of traditional, slate soil Mosel vineyards at a very affordable price for every
day enjoyment. It is a bright, vibrant, fruit-driven wine, with a juicy mid-palate and a crisp, drying finish.

Bottle 38.00

Bourgogne Aligote AC Domaine Dupre: France 2020
This white Burgundy is a pale yellow in colour with hints of gold. A lively and very crisp white with gorgeous aromas of white
blossom, peach, lemon and green apple.

Bottle 39.00

Macon Villages AC Loron: France 2016

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



Macon-Villages shows bright white flower, apple and citrus aromas and bracing, fresh, clean fruit on the palate, with mineral notes.
This is a classic expression of Chardonnay from this appellation.

Bottle 41.00

Gavi DOCG CA Bianca Tenementi: Italy 2018
A dry and crisp, pale gold wine with greenish shades. Delicious aromas of lemons, green apples and honeydew with a vibrant

mineral finish.

Bottle 46.00

Quinta de la Rosa Branco DOC Douro: Portugal 2017
Light, floral aromas with quite ripe fruit, especially peach, becoming more obvious towards the end. Very elegant and soft on the
palate with the same flavours apparent on the nose but more complex and slightly spicy. Itis a wine full of flavours, fresh and

young, ideal for hot summer days.

Bottle 54.00

Gewiirztraminer AC Bruno Sorg: France 2016
With an aromatic nose and classic spicy notes of Gewtirztraminer, this wine has a well-balanced, rich and clean palate with
complex, elegant tasting notes of fresh fruit flavours of stone fruit and lychee making it a truly wonderful pair to spicy dishes.

Bottle 52.00

Sancerre AC Domaine De La Perrier: France 2016

Bright appearance with green highlights. Well-balanced and fruity on the nose with aromas of white flowers, vineyard peach, and
acacia. On the palate, this wine is supple and well-structured and develops mineral and white fruit notes. crisp acidity with a bit of
residual sugar that blends in nicely and continues onto the long finish.

Bottle 58.00

Chablis AC Vauroux: France 2017
Translucent mid lemon in colour, Classically dry, mineral character wrapped up in delightfully silky, rounded body. Hints of
almond notes, giving way to fruity, floral aromas. A delicious combination of fat richness, balanced by a fresh, crisply mineral
finish.

Bottle 65.00

David Finlayson Old Vine Chenin Stellenbosch: South Africa 2019

A dry white wine, with flavours of quince and ginger.

Bottle 65.00

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



Rose

Domaine la Colombette, Languedoc: France 2019, Very Dry, Light, Fruity
A beautiful, perfect pale pink colour. On the nose, aromas of fresh red cherry and strawberry fruit, light notes of citrus lead to a
creamy yet dry mouthful.

125ml 4.05 175ml 5.65 250ml 8.05 Bottle 23.00

Marques De Caceras Rioja: Spain 2018, Dry, Medium Bodied
This dry rose wine made from Tempranillo and Garnacha grapes is clean and vibrant on the palate, with delicious raspberry and
strawberry notes that balance very well with the fresh acidity.

125ml 4.55 175ml 6.40 250ml 9.10 Bottle 26.00
Domaine De Costabonne Du Rhone Rose, France 2019

A dry and crisp rose, with fresh fruit aromas. The harmony of bight acidity, rich texture and dry finish show the completeness of
this wine.

Bottle 33.00

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



Sparkling
Willoglen Brut De Bortoli NV: Australia
Easy drinking, fresh and chirpy sparkling with light apple, pear and hints of citrus.

Glass 6.40 Bottle 26.00

Prosecco Villa Sandi Spumante DOC: Italy
A very pale straw yellow colour, the aroma is fruity and flowery with hints of ripe golden apple and small mountain flowers. The
dry, fresh and flavoursome sensation on the palate is followed by a fruity and harmonious aftertaste.

Glass 6.90 Bottle 28.00

Villa Sandi il Fresco Rosato Vino Spumante Brut: Italy
Brilliant pale pink, delicately fruity aroma with hints of wild strawberry and blackcurrant as well as a pleasant flowery touch of
rose. The flavour is elegantly fresh yet smooth with a fruity, winy finish.

Bottle 32.00

Bernard Gaucher Brut NV: Champagne France
This Champagne has a nice dress with golden reflections based on the fruit and freshness. It reveals aromas of citrus and brioche.
Classic, round, balanced harmonious wine with underlying notes of citrus.

Bottle 64.00
Champagne Fleury Blanc de Noirs NV: Champagne France
A lovely, rich, vigorous Champagne from a small family estate, it is fully organic in the vineyard, Fleury was also Champagne’s first
biodynamic producer. This mature wine is a blend of several vintages and is made solely from Pinot Noir to add a richness to the

final blend.

Bottle 95.00

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



Pudding

Muscat de Beaumes de Venice: Rhone France 2014
With a heady bouquet of orange blossom and apricots and a wonderfully honeyed palate of ripe peaches and yellow plums this
hedonistic sweet, golden Muscat wine is delicious with all manner of fruit-based desserts and makes for a superb 'bonne bouche' at

the end of a meal.
75ml 8.40 Half Bottle 40.00

Maury Domaine Pouderoux: Languedoc Roussillon France 2016

Robert Pouderoux's family have been making wine in Maury for nearly 200 years and the vines that made this wine are over 100
years old, giving great intensity to the fruit. A really good example of a Maury; a fortified red from Roussillon. A decadently sweet,
rich wine with flavours of prunes and figs and a long, spicy, plummy finish. Superb with chocolate desserts or on its own. Made

from Grenache Noir grapes.

75ml 9.00 50cl Bottle 50.00

Ch Petit Vedrines AC Sauternes: Bordeaux France 2014
The 2014 Sauternes has a tightly knit, backward bouquet that demands much more encouragement than its peers. The palate is well
balanced with a viscous texture, extremely well judged acidity, poised with a beautiful quince and marmalade-tinged finish that

lingers in the mouth.

75ml 9.10 Half Bottle 42.00

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



Port

Taylors Fine Ruby
Taylor’s Fine Ruby port is a blend of full bodied port wines that have been aged for around two years in large oak vats. Limited
ageing means that the Fine Ruby keeps its bright youthful ruby colour and fruity flavour.

75ml 4.00
Taylors LBV
Late Bottle Vintages represent a selection of the very fine full bodied red ports from a single year. They are bottled late, remaining
in wood between four and six years. During the ageing process, the port settles down and matures, making it ready to drink when

bottled, unlike vintage ports that age in the bottle.
75ml 5.20

Quinta De La Rosa White Extra Dry
A first class aperitif wine, a beautiful amber, honey colour, it shows excellent fruit on the palate, but at the same time has a long
relatively dry finish. Good to drink cold as an aperitif or with a mixer. White Port and tonic is a particular favourite.

75ml 8.20
Quinta De La Rosa 10 Year Tawny
The grapes express themselves in the bottle. The La Rosa style is to make well defined wines without too much extraction and
tannin. It is a rich and elegant blend with wonderful aromas exuding the heat of the Douro. On the palate it is complex with

powerful dried fruit, figs, honey and almonds with a long pleasing finish.

75ml 12.00

Taylors 20 Year Tawny

The Taylor’s 20 year old is created from a unique blend of reserve old cask aged ports that are matured in Taylor’s cool and
tranquil cellars, known as lodges, in Oporto on Portugal’s Atlantic coast. With the 20 year old tawny being aged for an additional
10 years compared to the 10 year old, it has allowed the fruit to mellow further with the spicy and nutty aromas being more

powcrful and intense.

75ml 14.00

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



By the Glass

Red

Domaine La Colombette Grenache Syrah, France 2017

4

THE STAG

— AT STOW —

Miopasso Primitivo Puglia IGP Terre Siciliane, Italy 2017

Chianti DOCG Rocco Grimaldi, Italy 2018

Montes Classic Merlot Oak Aged Valle Colchagua, Chile 2018

Jean Loron Beaujolais Village, France 2017

White

Colombette Chardonnay, France 2020

Miopasso Pinot Grigio, Italy 2018

Picpoul De Pinet Foncalieu AO Combe: France 2020
New White, Argentina 2020

White Cliff Sauvignon Blanc, New Zealand 2019

Rose

Domaine la Colombette, Languedoc, France 2019

Marques De Caceras Rioja, Spain 2018

Sparkling
Willowglen Brut De Bortoli NV, Australia

Prosecco Villa Sandi Spumante DOC, Italy

Pudding

Muscat de Beaumes de Venice, Rhone France 2014

Maury Domaine Pouderoux, Languedoc Roussillon France 2016 (Red)

Ch Petit Vedrines AC Sauternes, Bordeaux France 2014

175ml 250ml Bottle
5.65 8.05
6.15 8.75
6.65 9.45
7.35 10.50
8.10 11.55
5.65 8.05
6.40 9.10
7.15 10.15
7.35 10.50
8.10 11.55
5.65 8.05
6.40 9.10
125ml Bottle
6.40

6.90

75ml

8.40

9.00

9.10

23.00
25.00
27.00
30.00

33.00

23.00
26.00
29.00
30.00

33.00

23.00

26.00

26.00

28.00

Bottle

40.00 (Half Bottle)
50.00 (50cl Bottle)

42.00 (Half Bottle)

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT



Draft

Malthouse Craft Lager, Wiltshire, England, 4.2% 4.20
Staropramen, Prague, Czech Republic 5% 4.90
Pioneer IPA, Wiltshire, England, 3.8% 4.50
The Voyager APA , Wiltshire, England, 5% 4.50
Guinness, Dublin, Ireland, 4.2% 4.90
Stowford Press, Herefordshire, England 4.5% 4.50
Cask

3B, Arkells Brewery, Wiltshire, England, 4% 3.80
Wiltshire Gold, Arkells Brewery, Wiltshire, England, 3.7% 3.80
Hoperation IPA, Arkells Brewery, Wiltshire, England, 4.2% 4.20
Moonlight, Arkells Brewery, Wiltshire, England, 4.5% 4.20
Guest POA
Yellow Hammer Cider, Cotswold Cider Company, England, 6% 5.00

White Russian

Cocktails

Rusty Nail
Espresso Martini 10

Old Pal
Manhattan 10

Tom Collins
Margarita 10

Side Car
Gimlet 9
Negroni ? Bottles
French 75 10

Punk IPA, Scotland, 5.6%
Aperol Spritz 8

Mustang Black Stout, Wiltshire, England, 4.2%
Old Fashioned 10

Corona, Mexico, 4.5%
Martini (Vodka or Gin) 10

Brooklyn Lager, America, 5.2%
Made in France 10

Peroni Gluten Free Lager, Italy, 5.1%
Bloody Mary 8

SideBurns Cider, Cotswolds, England 5.4%
Hanky Panky 10

No Brainer Cider, Cotswolds, England 4.8%
Rusty Nail 9

Sweet Cheeks Cider, Cotswolds, England 4%
Moscow Mule 8
Blind Russian 9

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT

10

10

4.50

3.80

5.50

5.50

5.50



Aperitif

Aperol, Italy

Campari, Italy
Cinzanno, Italy

Noilly Prat, Italy
Cocchi Vermouth, Italy
Galliano, Italy

Fernet Branca, Italy
Cointreau, France

Pernod, France

Digestif

XO Patron, Mexico
Frangelico, Italy
Disaronno Amaretto, Italy
Limoncello, Ttaly
Cotswolds Cream, England
Benedictine, France

Grand Marnier, France
Drambuie, France

Jagermeister, Germany
Southern Comfort, America

Sambuca, Italy

Vodka

Stoli, Russia

Black Cow, England
Ketel One, Amsterdam
Grey Goose, France
Chase, England

Chase Smoked, England

Wood Bro’s Vodka

No Alcohol

Seedlip Garden

Seedlip Spice

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT

3.80
3.80

4.00

4.00

3.20

3.50

6.00

4.00

4.00

3.70

3.40

4.60

4.80

5.50

3.20

6.00

4.40

4.10

3.50
3.10
3.20

3.00
4.20
4.50
5.60
5.40
5.80
4.00

Gin

Tanqueray, Scotland

Bombay, England

Portobello, England

Cotswolds, England

Hendricks, Scotland

Chase, England

Plymouth, England

Tanqueray Number 10, Scotland
Monkey 47, Germany

Roku, Japan

Dauntless, England

Sipsmith, England

Sipsmith Lemon Drizzle, England
Sipsmith Sloe, England

Wood Bro’s Gin

Publican Gin

Cane Spirits

Silver Patron, Tequila, Mexico
Reposado Patron, Tequila, Mexico
Bacardi, Puerto Rico

Wray & Nephews, Jamaica
Havana 3, Cuba

Havana 7, Cuba

Sailor Jerry Spiced, Caribbean
Kraken, Caribbean

Bumbu, West Indies

Duppy Share, Caribbean

Don Papa, Philippines
Diplomatico, Venezuela
Mount Gay, Barbados

Woods 100 old Navy, Guyana

Jose Cuervo, Mexico

3.00

3.50

3.50

4.80

4.60

4.80

3.80

5.50

8.00

4.90

5.20

4.60

4.40

4.40

4.60

4.90

6.50
8.00
3.00
4.80
3.90
4.20
3.20
3.80
5.40
4.00
4.80
6.00
3.20
3.90
3.40



Whisky

Blended

Famous Grouse 3.00

Johnny Walker Black 3.60
Big Peat 4.80

Scallywag 5.20
Rock Oyster 5.40
Timorous Beastie 4.90
Epicurean 5.10

Chivas Regal 4.20
Bourbon

Jim Beam 3.00
Makers Marks 4.00
Bulliet 4.60
Rebel Yell Rye 4.80
Buffalo Trace 4.20
Wild Turkey 3.10
Woodford Reserve 5.80
Cognac

Courvosier V.S 3.50
Hennessy V.S 4.60

Hine Rare V.S.0.P 5.50
Remy Martin XO 18.00
Calvados

Calvados Berneroy Fine 4.00
Armagnac

Janneau 5 Year 4.00

Dupeyron Armagnac XO 9.00

Single Malt

Glenlivet 15 Year

Talisker 10 Year

Glenmorangie 10 Year

Glenfiddich 12 Year

Laphroigh 10 Year

Macallan Double Cask Gold 9-15 Year
Cotswolds 5 Year

Highland Park 12 Year

Jura 10 Year

Irish & Japanese

Jamesons, Triple Distilled

Suntory Toki, Japanese Blended

Softs

Fevertree Tonic Waters 200ml

(Regular, Mediterranean, Aromatic & Elderflower)

Fevertree Light Tonic Water 200ml

Coca cola 330ml
Diet coke & Coke Zero 330ml
Big Tom Spiced

Luscombe Fruit Juice 270ml

(Orange or Apple)

Luscombe Fruit Crush 270ml
(Raspberry, Rhubarb or Apple)

Luscombe Sicilian Lemonade 270ml

Fentimans Softs 275ml

(Ginger Beer, Elderflower Presse & Rose Lemonade)

Wenlock Spring Still or Sparking 330ml

1 litre
Post Mix Half
Coca cola 2.00
Diet Coke 1.90
Schweppes lemonade 1.90
Soda Water 0.70

Vintage & Cuvees Subject to Change, 125ml Wine Available on Request. All Prices Inclusive of VAT

5.60

5.40
4.50
5.50

5.40
5.90

5.00
5.80

5.00

3.20

4.20

2.60

2.50

3.20

3.00

3.00

3.50

3.60

3.60

4.00

2.80

4.00

Pint

4.00

3.80

1.40



